









# ब्राह्मण समाज ने प्रीतम लोधी को गिरफ्तार करने रैली निकालकर किया प्रदर्शन, पुलिस को दिया ज्ञापन



**मुरैना पुलिस ने आरोपी को तीन दिन में गिरफ्तार करने का दिया आश्वासन**

मुरैना। भाजपा से निकालित नेता प्रीतम लोधी के खिलाफ सोमवार को ब्राह्मण समाज ने एकजुटता दिखाते हुए उसकी गिरफ्तारी करने के लिए रैली निकालकर पुरानी कलेक्ट्रेट पर नगर पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन दिया और कहा कि ब्राह्मण समाज प्रीतम लोधी के ब्राह्मण विरोधी बयान से बहुत आहत हुआ है। प्रीतम लोधी के बयान पर ब्राह्मण समाज में भारी अक्रोश पनप रहा है, जो कभी भी विकराल रूप ले सकता है। सोमवार को जेठोखर स्थित भावना परशुराम के मंदिर पर सुबह से ही ब्राह्मण समुदाय का

जमावड़ा एकजुट हो गया, वहाँ से रैली निकालते हुए ब्राह्मण समाज के वरिष्ठ नेताओं सहित लगभग 500 से अधिक लोगों ने पुरानी कलेक्ट्रेट पहुंचकर नगर पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन सौंपकर लोधी को तत्काल गिरफ्तार करने की मांग की। नगर पुलिस अधीक्षक अतुल सिंह ने बताया कि लोधी के खिलाफ एकआईआर दर्ज की जा चुकी है। पुलिस अधीक्षक ने तीन दिन के अंदर लोधी को गिरफ्तार करने के आदेश दे दिए हैं। ज्ञात हो कि भाजपा नेता प्रीतम सिंह के द्वारा वीरगंगा अश्वती बाई लोधी को 191 वी जयंती के मौके पर शिवपुरी के बदवास स्थित एक गांव में छत्र सम्मान कार्यक्रम में भाग्य दिए गए, जिसके वीडियो सोशल मीडिया पर वीडियो से वायरल हुए। इस वीडियो

## रेलवे अंडर ब्रिज में लग रहा जाम, जनता परेशान

मुरैना। महदेव नाका स्थित रेलवे अंडर ब्रिज बनने के बाद से आम जनता के लिए मुसीबत बन गया है और इसके मुहाने पर वाहनों एवं अन्य लोगों द्वारा अतिक्रमण किए जाने से आवागमन व्यवस्था बाधित हो रही है। सोमवार की सुबह जाम लगने के कारण सैकड़ों वाहन चालक अंडर ब्रिज में फसे रहे गए और उनकी जान पर बन आई। इस गंभीर होती समस्या की ओर रेलवे एवं जिला प्रशासन द्वारा कोई कदम नहीं उठया जा रहा है, जिससे आम जनता में आक्रोश व्याप्त है। जात्य रहे कि जब से रेलवे ब्रिजिंग के नीचे अंडर ब्रिज निर्मित हुआ है, तभी से यह आम जनता के लिए मुसीबत बन गया है। इसके दोषी और मूर्खों पर ई-रिक्शा, हाथ डेली एवं अन्य अतिक्रमण होने के कारण वाहन चालक निकल नहीं पाते और कई बार अंडर ब्रिज में जाते एवं आते समय लोग फिसल जाते हैं। अंडर ब्रिज के दोनों मुहाने पर होने वाले अतिक्रमण को पुलिस द्वारा नहीं हटाया जा रहा है, जिससे यह समस्या गंभीर बनती जा रही है, वहीं बरसात के मौसम में अंडर ब्रिज के अंडर पानी भर जाता है, तब इसमें से निकलना आम जनता के लिए मुश्किल हो जाता है। इस गंभीर समस्या के प्रति रेलवे प्रशासन एवं जिला प्रशासन कोई कदम नहीं आता और जनता को उसके शल पर छोड़ दिया गया है।



## 29 अगस्त को जौरा में टीआरएस स्कूल ने मनाया राष्ट्रीय खेल दिवस

मुरैना। टीआरएस ग्लोबल स्कूल के स्पोर्ट्स कोच जेड जर्जर (सचिन) ने बताया कि निदेशक अभय खेडकर के आदेश अनुसार यह राष्ट्रीय खेल दिवस पर प्रयोगाएँ कराई गईं, जिसमें कबड्डी और 100 मीटर दौड़ और अन्य प्रयोगाएँ आयोजित की गईं। जिसमें छात्र और छात्राओं ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया। इस दौरान स्कूल की तरफ से बेहतर प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों को सम्मानित किया गया। निदेशक खेडकर ने बताया कि टीआरएस स्कूल ऐसे ही प्रयोगाएँ करता रहेगा। उन्होंने कहा कि खेल हमारे जीवन के लिए आवश्यक है, खेल से हमारा शरीर स्वस्थ रहता है।



## सामाजिक सौहार्द बढाने में स्वस्थ होती है खेल स्पर्धा: नगाईच राष्ट्रीय खेल दिवस पर क्रीड़ा भारती ने 20 खिलाड़ी बालिकाओं व 10 कोच का किया सम्मान

अम्बावा। खेल दिवस के उपलक्ष्य में क्रीड़ा भारती युवा संघ अंचल की संभोगी एवं यश स्त्रीय कबड्डी बालिका खिलाड़ियों का पैच बाइड कैरियर एकेडमी खेल परिसर में आयोजित किया गया। अर्जुन रोचक मुकामों में फाइनल में पहुंची पीटीऊया टीम और मीराबाई ज्यु टीम के बीच हुआ, जिसमें कड़े संघर्ष के बाद पीटीऊया टीम विजयी रही। खिलाड़ियों को आदर्श आनंदी टीम की ओर से पुरस्कार स्वरूप मेडल वितरित किए गए। इस अवसर पर क्रीड़ा भारती को दिव्यांग शाला के प्रति प्रमुख अतिथि नगाईच ने 20 बालिका खिलाड़ियों और 10 कोच अभिभावकों का सम्मान किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि नगर निरीक्षक जितेंद्र नगाईच ने इस अवसर पर खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए कहा कि खेलों के माध्यम से शारीरिक और मानसिक विकास तो होता ही है इसके साथ-साथ खेल स्पर्धा सामाजिक सौहार्द को बढ़ाती है, भेदभाव को खत्म करती है और संबंधों में समरता आती है इसलिए समाज में खेल स्पर्धाओं को बढ़ावा दिया जाना चाहिए।

# राठौर समाज विवाह सम्मेलन को लेकर बैठक हुई संपन्न

मुरैना। राठौर समाज मुरैना की बैठकगत रिवार को वीर दुर्गादास राठौर पार्क मुरैना पर शाम 05 बजे संपन्न हुई, बैठक की अध्यक्षता विशाल सिंह राठौर लहर ने की व बैठक का संचालन युवा लाल राठौर विन्ड्या ने किया। राठौर समाज में अक्षय तृतीया पर होने वाले सामाजिक विवाह सम्मेलन का अध्यक्ष सर्वसम्मति से रामजीलाल राठौर खरौली को बनाया गया। 22 नवंबर को वीर दुर्गादास राठौर उपस्थिति समारोह के संचालन के लिए 08 वर्ष के लिए सर्वसम्मति से भारत सिंह राठौर पूर्व पाण्डे को अध्यक्ष बनाया गया। बैठक में संगठन विस्तार एवं समाज की एकजुटता के लिए रजिस्टर्ड सामाजिक संगठनों द्वारा सामाजिक आयोजन करने पर भी सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया, बैठक में सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि रजिस्टर्ड संगठनों के पदाधिकारी ही सामाजिक आयोजनों का खर्चा वहन करें, समाज से किसी भी प्रकार का चंदा नहीं लिया जाएगा। रजिस्टर्ड संगठनों को आय-व्यय का लेखा जोखा चांकिंग ऑडिट कराने के बाद समाज के समक्ष रखना होगा। राजश राठौर द्वारा बैठक में उपस्थित सम्मेलन बंधुओं का आभार किया गया। नवनिर्वाह अध्यक्षों ने वीर दुर्गादास राठौर की प्रतिभा पर मान्यताएं कर समाज की हित कार्य करने का संकल्प लिया। उपस्थित सभी समाज बंधुओं द्वारा नवनिर्वाह



अध्यक्षों का पृथ मालाओं से स्वागत कर होंसला बद्धया। राठीर, गिदावल राठीर, लालाराम राठीर, रामवीर राठीर, रामखिलाडी राठीर, रामसेवक राठीर, सुरेश राठीर नेताजी, राज राठीर, लखवेंस राठीर, राकेश राठीर, रांश राठीर आदि सैकड़ों राठीर समाज के लोग उपस्थित रहे।

## रैंकिंग नॉर्थ ताइक्वांडो चैंपियनशिप में मुरैना के वरुण व माधव ने दिखाया हुनर

मुरैना। गत 27 व 28 अगस्त 2022 को चंडीगढ़ में इंडियन ताइक्वांडो एसोसिएशन की ओर से रैंकिंग नॉर्थ ताइक्वांडो चैंपियनशिप का आयोजन वर्ल्ड हाइकोडो द्वारा किया गया, जिसमें भाज प्रदेश प्रशिक्षक ताइक्वांडो मनोज शिवहरे ने अपनी टीम को पार्टिसिपेट कराया, जिसमें जूनियर वेट केटेगरी 59 किलोग्राम में मास्टर मनोज शिवहरे के बेटे वरुण शिवहरे ने ब्रॉज मेडल प्राप्त किया एवं माधव सिंह भंडारी ने अंडर 5+ किलोग्राम फ्रीडेट वेट केटेगरी में सिल्वर मेडल प्राप्त किया है। उक्त प्रतियोगिता चंडीगढ़ के सेक्टर 42 में इंडियन व वास्केटबॉल हॉल में प्रारंभ हुई थी यह दोनों बच्चों को इंडिया की रैंकिंग में नाम दर्ज हुआ है रैंकिंग खेलने वाले ताइक्वांडो प्रशिक्षक के बच्चों को ही इस में भाग दिया गया था, ओरिजिनल प्रतियोगिताओं का सिलसिला भारत के अंदर लाइसेंस धारी कोचों के बच्चों को दिया जाता है जिसमें यह सोभाय्य मास्टर मनोज शिवहरे, कामेश शिवहरे को प्राप्त हुआ है। जूनियर के अनुसार अपने वाली जितनी भी प्रतियोगिताएं होगी उसमें रैंकिंग के समाविष्ट से स्विचबलन होने तथा प्रतिगामी अंतरराष्ट्रीय प्रतियोगिताओं में भाग लेंगे। इस दौरान मास्टर मनोज शिवहरे को ऑर्गनाइजर आईटी विनोद कुमार के द्वारा ऑफिशियल मीमोटो से नवाजा गया।



# मचैला पर सान कर हजारों लोगों ने बाबू महाराज के दर्शन कर मांगी स्वस्थ काया

झुण्डपुरा। नगर के बाई क्रमांक चार करजोनी में पिछले 15 दिनों से चल रहे मेले के समापन से एक दिन पूर्व हजारों की संख्या में श्रद्धालु उमड़ो चम्बल नदी के मचैला घाट पर स्वस्थ काया को कामना के साथ श्रद्धालुओं ने खान कर बाबू महाराज के दर्शन किए। झुण्डपुरा से 9 किलोमीटर बीहडी रास्ते, एवं उसमें शरीर भी श्रद्धालुओं के होसने कथ,नहीं कर सके और सैकड़ों की संख्या में श्रद्धालु बाबा के दर्शन करने पहुंचे। झुण्डपुरा क्षेत्र के करजोनी से चम्बल के किनारे पर प्राचीन बाबू महाराज का मन्दिर स्थित है। जहाँ भाद्रमास में 15 दिवसीय चांकिंग मेला लगता है। जहाँ चम्बल के मचैला घाट पर सान करने



## जानलेवा हमला करने वाले आरोपियों को गिरफ्तार करने एसपी को दिया ज्ञापन

मुरैना। सिलिल लाहन थाना क्षेत्र के ग्राम जतावर में शनिवार की सुबह प्रयाग नारायण शर्मा एवं सतीश शर्मा ने घर में घुसकर जानलेवा हमला कर दिया और बंदूक का भय दिखाकर धमकाया तथा कहा कि जमीन जोतने जाए तो गोली से उड़ा दिए जाओगे। इस मामले में सिलिल लाहन थाना पुलिस ने जैसे-तैसे रिपोर्ट तो दर्ज कर ली, लेकिन अभी तक आरोपियों पर कोई कार्यवाही नहीं की गई है। पीड़ित लोगों ने सोमवार को पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन देकर आरोपियों को गिरफ्तार कर लाइसेंस बंदूक जप्त करने की मांग की है। ज्ञापन में बच भूषण शर्मा निवासी जतावर ने बताया कि 27 अगस्त शनिवार को प्रयाग नारायण शर्मा घर में घुसकर आया और गंदी-गंदी गालियाँ फेरिवादी के बाबा पंडित संतोषी लाल शर्मा तथा दीपक शर्मा को देते लगा, जब विरोध किया तो वह धमकाने लगा और उसके साथ शरीर शर्मा लाठी लेकर आ गया तथा भाई में लाठी मारी। आरोपियों गांव में जमीन नहीं जोतने देते की बात कर रहे थे और यह भी धमकी दी कि अगर जमीन जोतने जाए तो जान से मार दिए जाओगे। इस घटना की रिपोर्ट कई घंटे तक थाने में बैठने के बाद बाबू मुशकिल से दर्ज की गई।

# शासकीय अस्पताल के सामने अंडर ब्रिज बनाने की मांग को लेकर आंदोलन जारी

## 27वें दिन भी रही जारी भूख हड़ताल, आज सत्याग्रह कर दिया जाएगा ज्ञापन

कैलासा। नगरीय क्षेत्र में आधी से 'याद आबादी को परंपरागत रूप से अस्पताल पहुंचने के लिए अंडर ब्रिज बनाने की मांग को लेकर 27 दिनों से लगातार आंदोलन जारी है। नगर में बाईज निगम का कार्य तेजी से चल रहा है। अभी तक 50 हजार से 'याद आबादी वाले नगर में बस स्टैंड के लिए 2 अंडर ब्रिजों के अलावा केवल गांधी मार्ग पर रखा गया है। नागरिकों की ओर से लगातार अस्पताल के परंपरागत आवागमन को जारी रखने के लिए कृष्ण मार्ग के सामने अंडर ब्रिज बनाने की मांग की जा रही है। इसके लिए आंदोलन को अगली बढ़ी में सोमवार को 27 वें दिन भी भूख हड़ताल जारी रही। भूख हड़ताल पर नरेश



जाटव, मिथुन जाटव, अशोक जाटव और दर्शन लाल यादव प्रमुख रूप से बैठे। इसके अलावा बड़ी संख्या में नागरिकों ने निर्णय लिया है कि आज 10 अगस्त को आबादी के लोगों की ओर से तहसील पर सत्याग्रह कर मंत्री गौण और अपसरों के नाम ज्ञापन दिए जाएंगे। मांग पूरी नहीं होने तक आंदोलन निरंतर जारी रहेगा।

# ना दहेज चाहिए ना सामान, हमें तो सिर्फ बहू के रूप में बेटी चाहिए: राकेश

जौरा। अखिल भारतीय अग्रवाल युवक-युवती परिचय सम्मेलन समिति द्वारा आयोजित परिचय सम्मेलन में जौरा नगर की धरती पर पहली बार आयोजित किए गए अग्रवाल युवक-युवती परिचय सम्मेलन में बाड़ी राजस्थान से आए सेवानिवृत्त प्राचार्य युवक प्रयाशीरी की पत्नी राकेश मिलल ने कहा कि ना हमें दहेज चाहिए ना ही सामान, हमें तो सिर्फ बहू के रूप में बेटी चाहिए जो परिवार का अछे तरह से संचालन कर सके। रिवार को इस्लामपुर रोड स्थित टाउन हॉल में अखिल भारतीय अग्रवाल युवक-युवती परिचय सम्मेलन में देश प्रदेश से पहुंचे युवक-युवतियों ने मंच से अपना परिचय देते हुए कहा कि उन्हें जीवनसाथी के रूप में बिना दहेज वाले आबादी को लोगों की ओर से तहसील पर सत्याग्रह कर मंत्री गौण और अपसरों के नाम ज्ञापन दिए जाएंगे। मांग पूरी नहीं होने तक आंदोलन निरंतर जारी रहेगा।



अपना परिचय देते हुए कहा कि हमें पढ़ा लिखा सुख दुख में साथ देने वाला, और भावनाओं को समझने वाला एवं हमारे अर्थव्यय का ख्याल रख सकने वाले जीवन साथी मिलने की बात कही। कार्यक्रम में मौजूद क्षेत्रीय विधायक सुवेदार सिंह तिसरवार ने कहा कि आज सभी समाज अग्रवाल समाज द्वारा

प्राचीनत नियमों का पालन कर रहे हैं जो निश्चित रूप से अग्रवाल समाज के लिए गौरव की बात है। वहीं समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष राकेश, सौरभ गुप्ता, हर्ष जिनवल, अमिषक गुप्ता, प्रशांत सिंघल, प्रभु गुप्ता, अनिशया सिंघल, आकाश अग्रवाल, मनीष मिश्र सहित कई सदस्य एवं समाज बंधु मौजूद थे।





